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2. 동주는 18 분 45 초 동안 3 km를 달릴 수 있습니다. 같은 빠르기로
동주가 4 km를 달리는 데 걸리는 시간은 몇 분인지 구하시오.

답: 분



3. 다음 전개도에서 면 ㄱㄴㄷㅎ과 평행인 면은 어느 것입니까?

① 면 ㅍㅎㅋㅌ ② 면 ㅎㄷㄹㅋ ③ 면 ㅋㄹㅁㅊ

④ 면 ㅊㅁㅇㅈ ⑤ 면 ㅁㅂㅅㅇ



4. 무게가 76.5 kg 인 밀가루를 18 개의 봉지에 똑같이 나누어 담으려고
합니다. 한 봉지에 몇 kg 의 밀가루를 담아야 하는지 구하시오.

답: kg



5. 1.2에 0.4을 곱한 수에 24.8을 8로 나눈 몫을 더한 값은 얼마인지
구하시오.

답:



6. 어느 학교의 6 학년 학생 300 명 중에서 충치가 있는 학생은 전체의
48%이고, 눈이 근시인 학생은 전체의 12%입니다. 또, 충치도 없고
근시도 아닌 학생은 전체의 46%이라고 합니다. 충치가 있으면서
근시인 학생은 모두 몇 명입니까?

답: 명



7. 다음 공식을 이용하여 키가 148 cm이고 체중이 52 kg인 호성이가
비만인지 알아보고 (비만입니다, 비만이 아닙니다)의 둘 중에 올바른
답을 써 보시오.

· 표준 체중 : (키 −100)× 0.9

· 비만 체중 : 표준 체중의 120%이상

답:



8. 어느옷가게에서치마를 15000원에사와서 20%의이익을붙여정가를
정하였습니다. 이 치마가팔리지않아 15%를할인하여판매하였다면
이익금은 얼마입니까?

답: 원



9. 다음 그림은 어떤 집의 한 달의 생활비를 나타낸 원그래프입니다. 한
달 생활비가 250만 원이고 기타와 의류비의 비가 1 : 2이면 의류비로
한 달에 얼마를 사용하였는지 구하시오.

답: 원



10. 안치수가 그림과 같은 물통에 물이 1 분에 0.3 cm3 씩 채워집니다.
물통에 물을 가득 채우려면 몇 시간 몇 분이 걸리겠습니까?

답:


